II. Устный счет.

Вычислите:
	log 464=
	52•5log53=

	 lg1=
	lg0,1 =

	log381=
	lоg77 =

	log1/216=
	log12√ 144

	lg3√100=
	log1/31/81=

	log1/21/32=
	lоg5125

	log23√2=
	log1/749

	lg0,001 =
	log2 log 381=

	lg10000=
	log2 log 5625=


III. Cамостоятельная работа
Тест с выбором ответа. (На нетбуках учащихся  выведен свой вариант) 
А) Найти значение выражения

	Один учащийся
	Второй учащийся

	1.  
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      А) 1, В) -1, С) 
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      А) 1, В) -1, С) 
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	2. log5625       А) -4, В) 4, С) [image: image5.png]N




	2.  log381        А) 3, В) -[image: image6.png]


, С) -3

	3. [image: image7.png]log 5~/5



        А) 2, В) -2, С) [image: image8.png]



	3 
[image: image9.wmf]7

7

log

      А) 2, В) -2, С) [image: image10.png]


   


Б) Найти х:
	Один учащийся
	Второй учащийся

	1. 
[image: image11.wmf]16
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                      А) 0,75, В) 2, С) [image: image12.png]



	1. 
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    А) 3,  В) 1,5  С) 3 

	2   lоg216- lоg24               А) 2, В) 4, С) 12 
	2  lоg575 - lоg53     А) 25,В) 1,С)72 

	3     lоg2448 -  lоg242          А) 1, В) 12, С) 46
	3  lоg212 – lоg23      А) 4,В) 2,С)9

	4.  lоg124 + lоg1272          А) 288, В) 2, С) [image: image14.png]



	4. lоg108 + lоg10125     А) 1000, В) 2, С) [image: image15.png]




	5. [image: image16.png]log, x=1log, 3+log, 5+log, 6



                    

                             А) 14,  В) 21, С) 90;  D) 290.
	5. [image: image17.png]log; x=log;18—log; 2—log, 3



 

                            А) 1,  В) 3, С) 13;  D) 313.
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